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Z Á P I S N I C A  
napísaná z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní, konaného dňa 27.8.2008 

o 18,00 hod. v zasadačke obecného úradu. 

 

P r í t o m n í: 

Ing.Jozef KRISTÍN – starosta obce 

Poslanci: Štefan BLAHO, Ing. Milan BLAŠKO, Ing. Jolana HIKLOVÁ, Mgr. Janka HÚDEKOVÁ, , Jozef 

HÚSERKA, Zdenko LIPTÁK, Magdaléna PAPIERNIKOVÁ, Jozef NAŇÁK 

Mária KUSSOVÁ – hlavný kontrolór obce  

PaedDr. Helena KRAMÁRIKOVÁ, riaditeľka školy  

Ospravedlnená:  

Mgr. Mária HÚDEKOVÁ 

 
Rokovanie zahájil a viedol starosta obce Ing. Jozef Kristín, ktorý privítal všetkých prítomných. 

Zároveň konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, takže sa obecné zastupiteľstvo 
môže platne uznášať. 
 
Overovatelia zápisnice: Mgr. Janka Húdeková, Zdenko Lipták   
Návrhová komisia: Jozef Húserka, Ing. Jolana Hiklová, Jozef Naňák 
Zapisovateľka: pracovníčka obecného úradu Ing. Silvia Kebísková. 
 
P r o g r a m: 
Starosta – požiadal prítomných o doplnenie programu o bod č. 3 – Rozdelenie ôsmeho ročníka na dve 
triedy, ostatné body sa posunú.   
Nakoľko nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o doplnenom programe 
rokovania. . 
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za, schválilo program rokovania OZ. 
 

1. Kontrola uznesení č. 15 z 26.6.2008 a č. 16 zo dňa 6.8.2008     
Starosta – vykonal kontrolu uznesenia č. 15  – v uznesení bolo kultúrnej komisii uložené navrhnúť 
zloženie redakčnej rady Lipovca.  Vyjadrí sa k tomu Mgr. Janka Húdeková.  
Ďalej bolo komisii výstavby uložené pripraviť návrh riešenia záchytných prvkov pre odvod dažďovej 
vody. Tieto prvky už sú aj realizované.  
Mgr. Húdeková J. – redakčná rada Lipovca bola vytvorená: Bc. Mária Chovančíková, Ing. Jolana 
Hiklová, Mgr. Janka Húdeková, Mgr. Eva Šumichrastová. Lipovec bude vychádzať 4x do roka.  
Z uznesenia č. 16 – išlo o podanie projektov, neboli uložené žiadne úlohy.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu uznesení č. 15 z riadneho zasadnutia OZ 
konaného dňa 26.6.2008 a č. 16 z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 6.8.2008.  
 

2. Správa starostu obce o  činnosti   
Starosta – predniesol správu o činnosti. Správa je prílohou tejto zápisnice. Podal bližšie informácie 
k jednotlivým bodom správy.  
Papierniková- ktoré ulice sa vyasfaltovali, nebolo treba najskôr zrekonštruovať plynovod? 
Starosta – robila sa ulica Pod Zábrehom kde prebehla rekonštrukcia plynovodu.  
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Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu starostu o činnosti.  
                                         

3. Rozdelenie ôsmeho ročníka ZŠ    
Starosta – vyzval PaedDr. Kramárikovú, aby vysvetlila situáciu a predložila svoju žiadosť.  
Riaditeľka – od 1.9.2008 platí nový zákon, ktorý vyšiel v júni, teraz k nemu vychádzajú vykonávacie 
vyhlášky. Podľa tohto zákona sa okrem iného menia aj počty detí v triedach. Prišlo k novej situácii, 
keď sa znížil počet na 28. Nový školský zákon však platí pre 1. a 5. ročník, ostatné ročníky môžu mať 
prechodné obdobie s prekročeným počtom žiakov so súhlasom školskej inšpekcie.  
8. ročník má 32 žiakov. V tejto triede ide nielen o počet, ale aj o zloženie triedy. Je tu 6 žiakov 
s vyučovacími problémami a 2 žiaci s výchovnými problémami. Ako riaditeľka sa prikláňa 
k rozdeleniu triedy na dve. Finančné náklady by bolo treba dofinancovať, škola nemá istotu, že by 
trieda bola dofinancovaná zo štátneho rozpočtu. Škola požiada o dofinancovanie v dohadovacom 
konaní, nie je však istota, že prostriedky dostane.  
Mesačné náklady predstavujú sumu 38 000,- Sk. Do konca školského roka by tak bol treba 152 820,- 
Sk.  
Starosta – doporučil, aby poslanci odsúhlasili rozdelenie ročníka, aby škola požiadala 
o dofinancovanie a chýbajúce peniaze by zriaďovateľ dofinancoval.  
Nikto nemal žiadne otázky, ani pripomienky, starosta dal o rozdelení ročníka hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za súhlasilo s rozdelením ôsmeho ročníka na dve triedy.   
 
4. Návrh VZN č. 3/2008 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v 

základnej škole, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na 
čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni   

Starosta  – predložil návrh.  
Ing. Hiklová – podala ďalšie informácie k návrhu, ktorý vyplýva z nového školského zákona.  
Húserka – nemali by byť ceny uvedené aj v eurách?  
Starosta  - nie VZN môže byť len v jednej mene.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo návrh VZN č. 3/2008 o mieste a čase zápisu 
dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške príspevku za pobyt 
dieťaťa v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského 
klubu detí, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej 
jedálni.    

 
5. Návrh Poriadku odmeňovania zamestnancov a funkcionárov obce Horné Srnie     
Starosta -   predložil návrh.  
Ing. Hiklová – návrh pripravila finančná komisia, podala ďalšie informácie.  
Starosta – navrhol vypustiť body 4 a 7 – lebo sú to znenia zo zákona, je zbytočné, aby boli aj 
v poriadku odmeňovania.  
Ing. Hiklová – požaduje, aby to v poriadku zostalo, nie je to v rozpore so zákonom.  
Starosta – navrhol v článku 5, bod č. 4 preformulovať nasledovne: „Hlavnú náplň práce zástupcu 
starostu tvorí starostlivosť o oblasť civilnej ochrany a požiarnej ochrany obce.“  
Blaho – v ospravedlnenej neúčasti poslancov na zasadnutiach navrhol doplniť: „... plánovanej riadnej 
dovolenky a v prípade mimoriadnej udalosti.“ 
Starosta – navrhol v článku č. 6, bod 1 rozlíšiť riadne zasadnutie a mimoriadne zasadnutie OZ 
nasledovne: „............. Odmena sa skladá z paušálnej odmeny:  
a) 1200,- Sk (slovom jedentisícdvesto slovenských korún) za výkon poslaneckej funkcie za jedno 
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riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva, 
b) 600,- Sk (slovom šesťsto slovenských korún) za výkon poslaneckej funkcie za jedno mimoriadne 

zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky a otázky, starosta dal hlasovať o upravenom návrhu.   
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo Poriadok odmeňovania zamestnancov 
a funkcionárov obce Horné Srnie.   

6. Čerpanie rozpočtu obce za 1. polrok 2008   
Starosta – predložil informáciu o čerpaní rozpočtu za 1. polrok 2008.  
Ing. Hiklová – keď sa žiada rozpočtové opatrenie, treba určiť, či to bude riadny alebo kapitálový 
výdavok. A čerpanie má byť v súlade s rozpočtovou klasifikáciou a rozpočtovými opatreniami.  
Nikto nemal žiadne pripomienky.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce za 1. polrok 2008 a poveruje 
starostu zabezpečiť  zosúladenie rozpočtových opatrení s čerpaním rozpočtu a predloženie na 
finančnú komisiu.     

7. Správa o činnosti hlavého kontrolóra obce za 1. polrok 2008     
Kussová – predložila správu o činnosti. Niektoré vytknuté veci boli odstránené, toto je prílohou 
zápisnice.  
Starosta – vysvetlil situáciu s niektorými bodmi správy – napr. nájomný vzťah s p. Dúbravkom.  
Nikto nemal pripomienky.   
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o činnosti hlavného kontrolóra obce za 1.polrok 
2008.   
 

8. Schválenie inventarizačných komisií        
Húserka – predložil návrh zloženia inventarizačných komisií a priebehu inventarizácie.  
Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o návrhu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 9 za schválilo: 
1. Podľa zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. a s ním  súvisiacich predpisoch o správe majetku 

zloženie centrálnej a dielčích inventarizačných komisií pre vykonanie inventarizácie 
hospodárskych prostriedkov na Obecnom úrade v Hornom Srní a v organizáciách ním riadených:  

Centrálna inventarizačná komisia: 
Predseda:     Jozef Húserka 
Členovia:     Ing. Jolana Hiklová 
                    Brigita Kondeková 
                    Magdaléna Papierniková 
 
Komisia pre obecný úrad, obecnú knižnicu, hasičský zbor: 
Predseda:     Jozef Naňák 
Členovia:     Bc. Mária Chovančíková 
                    Jana Štefánková 
 
Komisia pre Klub Cementár: 
Predseda:     Ing. Milan Blaško 
Členovia:     Ľuboš Švorec 
                    Marta Papierniková 
                    Mgr. Janka Húdeková 
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Komisia pre zdravotné stredisko a dom rozlúčky: 
Predseda:     Štefan Blaho 
Členovia:     Zdenko Lipták 
                    Mgr. Mária Húdeková 
 

2. V dňoch 27.10. – 31.10.  2008 previesť  na obecnom úrade, Klube Cementár, dobrovoľnom 
hasičskom zbore, v obecnej knižnici, dome rozlúčky a v zdravotnom stredisku v Hornom Srní 
fyzické inventúry.  

3. Administratívne spracovanie výsledkov fyzickej inventúry previesť do 15.11.2008. Zodpovední:  
starosta obce, veliteľka DHZ, vedúca obecnej knižnice.  

4. Centrálna inventarizačná komisia prejedná výsledky zistené inventarizáciou majetku do 
25.11.2008. Zodpovedný:  predseda centrálnej inventarizačnej komisie.  

5. Záverečné prejednanie inventarizácie a likvidácie vyradených predmetov previesť do 15.12.2008.  

 

9. Žiadosť o odkúpenie pozemku pred radovými garážami (957/2008)   
Starosta -  prečítal žiadosť Ing. Jendrušovej. Doporučil súhlasiť s odpredajom pozemkov pred 
garážami s podmienkami – na vlastné náklady zabezpečiť odčlenenie pozemku, vypracovanie kúpnej 
zmluvy a podanie návrhu na vklad do katastra.  
Nikto nemal žiadne otázky ani pripomienky.   
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za súhlasilo s odpredajom pozemkov pred radovými 
garážami za cenu 56,- Sk/m2.     

 

10. Žiadosť o odkúpenie pozemku (1130/2008)   
Starosta  – prečítal žiadosť p. Benčekovej o odkúpenie pozemku – prístupu k rodinnému domu p. 
Benčekovej. Doporučil súhlasiť s odpredajom pozemku s podmienkami – na vlastné náklady 
zabezpečiť vypracovanie kúpnej zmluvy a návrh na vklad do katastra.  
Nikto nemal žiadne otázky ani pripomienky.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za súhlasilo s odpredajom pozemkov pred rodinným 
domom p. Benčekovej.  

 

11. Žiadosti o finančné výpomoci – neverejné  
 

12. Darovacia zmluva pre Rímskokatolícku farnosť Horné Srnie   
Starosta -  informoval o situácií – ide o byt pre katechétku.  
Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal hlasovať o darovacej zmluve.   
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo darovaciu zmluvu s Rímskokatolíckou 
cirkvou,  farnosťou Horné Srnie na poskytnutie peňažného daru vo výške 13 460,- Sk výlučne na 
úhradu nákladov spojených s výrobou nábytku do bytu v MŠ.   

 

13. Vytvorenie funkcie prednostu obecného úradu, resp. prijatie zástupcu starostu na ½ úväzok 
Starosta – vysvetlil situáciu na obecnom úrade, pribúdajú kompetencie, starosta už nestíha všetko 
sám.  
Ing. Hiklová – akú predstavu má starosta?  
Starosta – predstavuje si vytvorenie nového pracovného miesta prednostu úradu od nového roka.  
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Papierniková – treba prednostu na plný úväzok?  
Ing. Hiklová – doporučila doplniť úväzok p. Pavlovičovej na plný určitými činnosťmi p. Kebískovej 
a jej doplniť úväzok o činnosti prednostu.  
Ing. Blaško – nesúhlasí, prednosta musí reprezentovať starostu, ide o niečo iné, nie pracovníčky 
obecného úradu.  
Starosta – je potrebné, aby organizačnú štruktúru schválilo obecné zastupieľstvo, starosta potom určí 
náplň a vyberie človeka.  
Ing. Hiklová – bolo by dobré, aby mal prednosta úradu ekonomické vzdelanie.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie prípravu novej organizačnej štruktúry obecného úradu 
k 1.1.2009.  

 

14.  Diskusia  
Ing. Hiklová – ešte sa vrátila k rozpočtu, dosť slabé bolo čerpanie mzdových prostriedkov, boli 
vyplatené pracovníkom polročné odmeny? 
Starosta – áno, boli.  
Ing. Hiklová – treba prehodnotiť robotnícke profesie – ich odmeny.  
Lipták – požiadal o opravu rozhlasu na Železničnej ulici pri zdravotnom stredisku, pravdepodobne sú 
porušené drôty. Ešte požiadal o vyriešenie situácie s cestou pri rodinných domoch p. Koníčkovej a p. 
Juraja Liptáka, dažďová voda im tečie do dvorov.  
Ing. Hiklová – bolo by potrebné, aby cestári zalátali cestu medzi Nemšovou a Horným Srním – 
krajnice.  
Starosta – požiadame cestárov aj o vyjadrenie k plánovanej prekládke cesty.  
Kussová – požiadala, aby sa vyriešila lávka, je potrebné urobiť jej rekonštrukciu.  
Starosta – v správe povedal, že budeme žiadať cez ROP peniaze na celkovú rekonštrukciu.  
Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta diskusiu uzavrel.  

 

15. Návrh na uznesenie  

Húserka – prečítal návrh na uznesenie.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo návrh na uznesenie č. 17.  



90 

 

UZNESENIE Č. 17 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní,  

konaného dňa 27.8.2008   
 
Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní  
A )  b e r i e  n a  v e d o m i e  

1. Kontrolu uznesení č. 15 z riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 26.6.2008 a č. 16 
z mimoriadneho zasadnutia OZ konaného dňa 6.8.2008. 

2. Správu starostu o činnosti. 

3. Čerpanie rozpočtu obce Horné Srnie za 1. polrok 2008.  

4. Správu o činnosti hlavného kontrolóra obce za 1. polrok 2008.  

5. Prípravu novej organizačnej štruktúry obecného úradu od 1.1.2009.  

 

B )  s c h v a ľ u j e   

1. Návrh VZN č. 3/2008 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 
dochádzky v základnej škole, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, 
o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške 
príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni.  

2. Poriadok odmeňovania zamestnancov a funkcionárov obce Horné Srnie.  

3. Podľa zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. a s ním  súvisiacich predpisoch o správe 
majetku zloženie centrálnej a dielčích inventarizačných komisií pre vykonanie 
inventarizácie hospodárskych prostriedkov na Obecnom úrade v Hornom Srní 
a v organizáciách ním riadených:  

Centrálna inventarizačná komisia: 
Predseda:     Jozef Húserka 
Členovia:     Ing. Jolana Hiklová 
                    Brigita Kondeková 
                    Magdaléna Papierniková 
 
Komisia pre obecný úrad, obecnú knižnicu, hasičský zbor: 
Predseda:     Jozef Naňák 
Členovia:     Bc. Mária Chovančíková 
                    Jana Štefánková 
 
Komisia pre Klub Cementár: 
Predseda:     Ing. Milan Blaško 
Členovia:     Ľuboš Švorec 
                    Marta Papierniková 
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                    Mgr. Janka Húdeková 
 
Komisia pre zdravotné stredisko a dom rozlúčky: 
Predseda:     Štefan Blaho 
Členovia:     Zdenko Lipták 
                    Mgr. Mária Húdeková 
 

4. V dňoch 27.10. – 31.10.  2008 previesť  na obecnom úrade, Klube Cementár, dobrovoľnom 
hasičskom zbore, v obecnej knižnici, dome rozlúčky a v zdravotnom stredisku v Hornom 
Srní fyzické inventúry.  

5. Administratívne spracovanie výsledkov fyzickej inventúry previesť do 15.11.2008. 
Zodpovední:  starosta obce, veliteľka DHZ, vedúca obecnej knižnice.  

6. Centrálna inventarizačná komisia prejedná výsledky zistené inventarizáciou majetku do 
25.11.2008. Zodpovedný:  predseda centrálnej inventarizačnej komisie.  

7. Záverečné prejednanie inventarizácie a likvidácie vyradených predmetov previesť do 
15.12.2008.  

8. Darovaciu zmluvu s Rímskokatolíckou cirkvou,  farnosťou Horné Srnie na poskytnutie 
peňažného daru vo výške 13 460,- Sk výlučne na úhradu nákladov spojených s výrobou 
nábytku do bytu v MŠ.   

 

C )  s ú h l a s í   

1. S 5%-ným podielom obce na financovaní projektov z prostriedkov EÚ.  

2. S odpredajom pozemku pred radovými garážami Ing. Jednrušovej, Ing. Mangundovej 
a p.Makovcovi za cenu 56,- Sk/m2 s podmienkou, že kupujúci z vlastných prostriedkov 
zabezpečí odčlenenie parcely, vypracovanie kúpnej zmluvy a návrh na vklad do katastra.  

3. S odpredajom pozemku za cenu 56,- Sk/m2 p. Benčekovej s podmienkou, že kupujúca 
z vlastných prostriedkov zabezpečí odčlenenie parcely, vypracovanie kúpnej zmluvy 
a návrh na vklad do katastra.  

4. S poskytnutím nenávratnej finančnej výpomoci a s poskytnutím bezúročnej pôžičky 
s dobou splatnosti 5 rokov.  

5. S poskytnutím nenávratnej finančnej výpomoci a s poskytnutím bezúročnej pôžičky 
s dobou splatnosti 5 rokov.  

 
D )  n e s ú h l a s í  

1. S poskytnutím jednorazovej finančnej výpomoci.  
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E )  u k l a d á   

1. Komisiám pripraviť prepracovanie VZN s finančným plnením v súvislosti s prechodom na 
euro. Termín: október 2009.  

 

F )  p o v e r u j e   

1. Zástupcu starostu na nákup materiálu a vytvorenie skladu na odstraňovanie následkov 
krízových stavov v hodnote cca 50 000,- Sk.   

2. Starostu obce zabezpečiť zosúladenie rozpočtových opatrení s čerpaním rozpočtu 
a predloženie na finančnú komisiu. Termín: september 2008.  

 

V Hornom Srní dňa 28.8.2008  

 

 

 

         Ing. Jozef Kristín 
              starosta obce 
 



  

 
VÝPIS Z HLASOVANÍ POSLANCOV: 

 

                Bod uznesenia 

 
Poslanec  

B1 B2 B3-7 B8 C2 C3 C4 C5 D1 

Štefan Blaho I I I I I I I I I 

Ing. Milan Blaško I I I I I I I I I 

Ing. Jolana Hiklová I I I I I I I I I 

Mgr. Janka Húdeková I I I I I I I I I 

Mgr. Mária Húdeková N N N N N N N N N 

Jozef Húserka I I I I I I I I I 

Zdenko Lipták I I I I I I I I I 

Jozef Naňák I I I I I I I I I 

Magadaléna 
Papierniková 

I I I I I I I I I 

 
Vysvetlivky:  

I – za  
X – proti  
O – zdržal sa  
N – neprítomný  
 


